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Από τις τιμές της τελευταίας στήλης του Πίνακα συμπεραίνουμε ότι το ……………. της τάσης που εφαρμόζεται στα άκρα του αντιστάτη προς την ένταση του ρεύματος που διέρχεται απ’ αυτόν είναι ………..……… και ίσο με την ………………….. του αντιστάτη. 
Η πειραματική τιμή της είναι: R=         Ω
Σχεδιάζω τη γραφική παράσταση Ι=f(V) από τις τιμές του πίνακα και υπολογίζω γραφικά την αντίσταση.
Επιβεβαιώνεται ο νόμος του Ωμ στο 1ο κύκλωμα; ………………………………………………………………………………………………………………………………………...
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Από τις τιμές της τελευταίας στήλης του Πίνακα συμπεραίνουμε ότι η αντίσταση του σύρματος του λαμπτήρα ………………… όσο αυξάνεται η ένταση του ρεύματος που διέρχεται απ’ αυτόν.
Σχεδιάζω τη γραφική παράσταση Ι=f(V) από τις τιμές του πίνακα. Τι παρατηρώ σε σχέση με το γράφημα στο 1ο κύκλωμα;

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ισχύει ο Νόμος του Ωμ στο 2ο κύκλωμα;

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Νόμος Ohm





Ονοματεπώνυμο:…………………..………………….


Τμήμα: ………… Ημ/νία:……………………………..
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